



REWA

17 Aug, 2021

हमार  
ह भी  
से सब  
ाजादी  
तनों ने  
वेभाग  
। कुल  
व 9  
र 13  
ौर 7

ोहण

मुख्यमंत्री के संदेश वाचन के उपरांत विधानसभा अध्यक्ष का मुख्यअतिथि दीर्घा में बैठने से पहले पूर्व मंत्री व रीवा विधायक राजेंद्र शुक्ल द्वारा किया गया स्वागत।

## सैनिक स्कूल में लहराया राष्ट्रीय ध्वज

सैनिक स्कूल में 75वां स्वाधीनता दिवस हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। सर्वप्रथम प्रातः 9 बजे सैनवा स्मारक पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि के रूप में शहीद मेजर आशीष दुबे की मां श्रीमती गीता दुबे ने श्रद्धांजलि अर्पित की। तत्पश्चात विद्यालय के फुटबॉल मैदान पर विद्यालय प्राचार्य कर्नल राजेश बैदा के द्वारा ध्वजारोहण किया गया। इस अवसर पर राष्ट्रगान की सुमधुर ध्वनि से सभी उपस्थित सभी लोग देशभक्ति की भावना से ओतप्रोत हो गए। इसी श्रृंखला में विद्यालय परिसर के विभिन्न भागों में वृक्षारोपण किया गया। इस अवसर पर प्राचार्य ने स्कूल के पुरा छात्र व शहीद मेजर आशीष दुबे के घर जाकर उनके माता-पिता को सम्मानित किया। इस दौरान वरिष्ठ अष्टापक डॉ आरएस पांडेय सहित समस्त अष्टापकगण, प्रशासनिक, सामान्य कर्मचारी तथा छात्र उपस्थित रहे।



शहीदों के घर जाकर उनके माता-पिता को सम्मानित किया। इस दौरान वरिष्ठ अष्टापक डॉ आरएस पांडेय सहित समस्त अष्टापकगण, प्रशासनिक, सामान्य कर्मचारी तथा छात्र उपस्थित रहे।

सैनिक स्कूल रीवा में मनाया गया अमृत महोत्सव- सैनिक स्कूल रीवा में आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर देश का 75 वां स्वाधीनता दिवस भारत सरकार द्वारा जारी किये गए मापदंडों के अनुसार हर्षोउल्लास के साथ मनाया गया।

सर्वप्रथम प्रातः 9 बजे सैनवास्मारक पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी, जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में शहीद मेजर आशीष दुबे की मां गीता दुबे ने श्रद्धांजलि अर्पित की। तत्पश्चात विद्यालय के फुटबॉल ग्राउंड पर कर्नल राजेशु बिँदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा के द्वारा ध्वजारोहण किया गया।

## लाल किले की प्राचीर से प्रधानमंत्री का संबोधन सैनिक स्कूलों में अब बेटियां भी पढ़ेंगी

नई दिल्ली, देशबन्धु। देश के स्वतंत्रता दिवस पर लाल किला की प्राचीर से प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने राष्ट्र को संबोधित किया। प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि आज लाल किले से मैं आह्वान कर रहा हूँ कि सबका साथ-सबका विकास और सबका प्रयास हमारे हर लक्ष्यों की प्राप्ति के लिए बहुत महत्वपूर्ण है। मोदी बोले- सभी सैनिक स्कूलों में अब बेटियां



भी पढ़ेंगी, देश तेजी से आगे बढ़ रहा है। मोदी ने कहा- 21वीं सदी में भारत के सपनों और आकांक्षाओं को पूरा करने से कोई भी बाधा रोक नहीं सकती। हमारी ताकत हमारी जीवटता है, हमारी ताकत हमारी एकजुटता है। हमारी प्राणशक्ति, राष्ट्र प्रथम, सदैव प्रथम की भावना है। यही समय है, सही समय है, भारत का अनमोल समय है। कुछ ऐसा नहीं जो कर ना सको, कुछ ऐसा नहीं जो पा ना

सको, तुम उठ जाओ, तुम जुट जाओ, सामर्थ्य को अपने पहचानो, कर्तव्य को अपने सब जानो, भारत का ये अनमोल समय है। यही समय है, सही समय है। मोदी ने कहा कि आज दुनिया इस बात की भी साक्षी है कि कैसे भारत अपने यहां गवर्नेंस का नया अध्याय लिख रहा है। मैं आज आह्वान कर रहा हूँ, केंद्र हो या राज्य सभी के विभागों से, सभी सरकारी कार्यालयों से, अपने यहां नियमों-प्रक्रियाओं की समीक्षा का अभियान

➤➤शेष पृष्ठ 2 पर

# सैनिक स्कूल में मनाया गया

रीवा, 16 अगस्त, सैनिक स्कूल रीवा में आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर देश का 75 वां स्वाधीनता दिवस भारत सरकार द्वारा जारी किये गए मापदंडों के अनुसार हर्षोऽञ्जलि के साथ मनाया गया.

सर्व प्रथम प्रातः 9 बजे सैनिक स्मारक पर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित की गयी. जिसमें मुख्य अतिथि

के रूप में शहीद मेजर आशीष दुबे की मां श्रीमती गीता दुबे ने श्रद्धांजलि अर्पित की. तत्पश्चात विद्यालय के फुटबॉल ग्राउंड पर कर्नल राजेश बेंदा, प्राचार्य सैनिक स्कूल रीवा के द्वारा ध्वजारोहण किया गया. इस अवसर पर राष्ट्रगान की सुमधुर ध्वनि से सभी उपस्थितगण देशभक्ति की भावना से ओतप्रोत हो गए. इसी श्रृंखला में

विद्यालय कैंपस के विभिन्न भागों में वृक्षा रोपण किया गया. इस विशेष अवसर पर प्राचार्य ने स्कूल के पुरा छात्र व शहीद मेजर आशीष दुबे के घर जाकर उनके माता पिता को सम्मानित किया. इस अवसर पर डॉ आर एस पांडे, वरिष्ठ अध्यापक, समस्त अध्यापकगण, प्रशासनिक व सामान्य कर्मचारी तथा छात्र उपस्थित रहे.